



## Новый год без подарков

Более трети россиян не планируют дарить подарки к Новому году, почти четверть планируют ограничиться недорогими сувенирами. Такие выводы приводятся в опросе, проведенном российскими банками. 30% заранее откладывали деньги, чтобы порадовать своих друзей и близких. 25% купят в подарок недорогие сувениры. 40% опрошенных сказали, что большую часть бюджета на празднование у них занимает новогодний стол. 67% респондентов заявили, что собираются провести зимние праздники дома.

## Боятся потерять работу

В период пандемии коронавируса россияне опасаются остаться без работы и зарплаты, свидетельствуют результаты соцопроса «Социальное самочувствие россиян», проведенного НИУ. Согласно данному опросу, потерю работы назвали своим главным страхом 37% респондентов. Прекращения выплаты зарплат и пенсий боятся 21% опрошенных. Рост цен на повседневные товары и услуги назвали главным риском 17% россиян.

## Число личных банкротств растет

Количество личных банкротств россиян каждый год увеличивается минимум на 50% и за пять лет превысило 240 тыс., сообщила руководитель проекта «За права заемщиков» Евгения Лазарева.

«Если говорить о банкротстве физических лиц в целом, то за пять лет процедуру банкротства прошли более 240 тыс. граждан», — сказала она.

## Молодость продлили до 35 лет

Госдума приняла в окончательном чтении закон о молодежной политике. Законопроектом предлагается на федеральном уровне зафиксировать возраст «молодежи» в диапазоне от 14 до 35 лет включительно. До этого молодость ограничивалась 30 годами.

## Иркутск потеряет предприятия

Мэр Иркутска Руслан Болотов заявил, что количество организаций в городе сократилось. К этому привела пандемия коронавируса, «в разы ухудшив» экономическую ситуацию. Доля убыточных предприятий составила 7,1%, заявил чиновник. «Под влиянием пандемии экономическая ситуация ухудшилась в разы. Количество организаций в городе снизилось на 5,2% в сравнении с прошлым годом. Прибыль крупных и средних предприятий уменьшилась на 22,6%», — заявил Болотов. Особенно пострадали туристическая и строительная сферы, а потребительский рынок находится «под влиянием сильного шока». Сфера общественного питания, по его оценкам, просела на 37,2%.

## Пикеты опаснее ярмарок

Ярмарки во время пандемии коронавируса безопаснее, чем одиночные пикеты, заявили в правительстве Кузбасса. Губернатор разрешил их проведение перед Новым годом. «Режим повышенной опасности сохраняется, публичные общественные мероприятия запрещены. Но на этой неделе я подписал распоряжение о проведении ярмарок...» — заявил Цивилев.

## Ущерб малым народам Севера

Проектный офис развития Арктики оценил ущерб малым народам Севера от майского разлива нефтепродуктов на площадке «Норильского никеля» в 175 млн рублей. Комиссия пришла к выводу, что пострадало только рыболовство, а оленеводство, охота и собирательство обошлись без ущерба. Самые представители народностей, населяющих Таймыр, так не считают. Тем более что Росприроднадзор оценил ущерб от разлива топлива в 148 млн рублей — это восемь годовых бюджетов Норильска. Признают ущерб оленеводству, охоте и собирательству.

## Мальчик попросил у Деда Мороза дрова



Мальчик из Петуховского района (Курганская область) попросил у Деда Мороза дрова на зиму. Об этом сообщила заведующая почтовым отделением Деда Мороза Наталья Рева. Его письмо оказалось в сундуке желаний. Гости Великого Устюга берут из сундука конверт и могут исполнить желание, написанное в нем. «Нам не хватает дров топить печку. Нужно восьмь тысяч рублей, чтобы купить машину дров. Если сможем, помоги, пожалуйста. Нам с мамой помочь больше некому», — написал в письме восьмилетний мальчик. Письмо вытянули жители Костромы. Они связались с местным сельсоветом и оплатили заказ дров в дом мальчика. На следующий день фотографию мальчика с дровами получил офис самого Деда Мороза.

## Светлана ЗАМЛЕЛОВА беседует с профессором Игорем ГУНДАРОВЫМ

Обращаюсь к политикам, в том числе и к КПРФ, с просьбой создать независимый научный экспертный совет. Потому что в штабе по противодействию коронавирусу, взглянувшем на Голикову, нет эпидемиологов и вирусологов. А ответить на эти вопросы могут только учёные. Можно было бы при КПРФ создать такой совет, пригласить человеков десять учёных. Я могу перечислить ведущих эпидемиологов и вирусологов, которые спокойно объяснят, что происходит.

Отвечаю теперь как эпидемиолог на ваши вопросы. На Западе доминирует концепция трех «Н». Во-первых, Новый коронавирус, которого никогда не было, человечество впервые столкнулось с этой угрозой. Во-вторых, Нулевой пациент — болезнь возникла от одного человека, который случайно пошел на рынок в Ухани, съел не ту рыбу или не ту летучую мышь. Он заразился и от него пошли волны по всему миру. То есть всё произошло совершенно случайно. Если бы он не пошел на рынок или съел правильную рыбу, то ничего бы не случилось. И в третьих, процесс идет Непрерывно, от человека к человеку, от страны к стране. И единственное, что может это остановить, — полный локдаун. Нужно разъединить всех на четырнадцать дней — на инкубационный период, провести вакцинацию, прививки не менее семидесяти процентов. Вот мнение, которое господствует сейчас. Этим я и занялся серьезно. Кстати, я эпидемиолог, а эпидемиологов не так уж много, других специалистов больше. Суть эпидемиологии в том, что она умеет правильно считать. Но сначала нужно разобраться, что собираемся считать и как измерять. Потом — каким методом будем при этом пользоваться. А еще необходимо доказать, что выбранный метод наиболее подходит. И масса других вопросов, которые сейчас абсолютно не обсуждаются. А без этого невозможно поймать в темной комнате черную кошку, которой там может и не быть.

Сегодня я взял на себя смелость ввести такое выражение: «эпидемиологическая нищета вирусологии». Среди прочего это относится и к теории трех «Н». Давайте рассмотрим каждое «Н».

1. Новый коронавирус. Во-первых, коронавирусы известны чуть ли не с 60-х годов. Во-вторых, этот коронавирус называется sars-cov-2, он вызывает болезнь covid-19. Но оказалось, что уже в прошлом году, в сентябре, в Соединенных

США возникла какая-то непонятная пневмония, очень тяжелая. И сначала не могли определить, что это за пневмония. Обычно с курением электронных сигарет, то есть это вейповая пневмония.

Но сейчас, когда есть тест-система, взяли материалы больных людей, и выяснилось, что там — sars-cov-2. То есть болели уже в прошлом году. Примерно в то же время он был во Франции, в интернете есть материалы об этом. И в России в декабре 2019 г. свирепствовала пневмония неизвестной этиологии, больницы были забиты, скорая помощь — перегружена. Но не было масок, локдаунов, жестких ограничительных мер и тем более дистанционки. Значит, первая «Н» отпадает.

Более того, мне показывали друзья, что тест-системы были в продаже уже в 2017 г. И есть списки государств, которые закупали эту тест-систему. Значит, она была сделана подо что-то, и вот теперь ее применяли, и она что-то там выявляет.

Я намеренно говорю «что-то», потому что в этом деле сплошь и рядом вопросительные знаки.

Итак, это не новый коронавирус. И предыдущие его вспышки не сопровождались теми ограничениями, что мы имеем сегодня.

2. Нулевой пациент. Вот это действительно «эпидемиологическая нищета вирусологии». Представим только, что всё это случайно, что не пойди он на рынок, и ничего бы не было. Но обратим внимание на одновременность вспышек. Примерно в одно и то же время — в конце марта — в апреле. Была вспышка в Сибири, одновременно в Калининграде. Четыре авианосца американских полигонов плавают в океане, и вдруг у них вспыхнула сотня больных. Или французский авианосец «Шарль де Голль» — шестьсот человек одновременно заразились. Ну как туда мог попасть вирус от этого бедного китайца? Тем более что эти авианосцы не заходили в порты, а уж в китайские воды и подавно. Это же загадка!

И еще одна загадка. Вот мы анализируем данные Института Джона Хопкинса — он регистрирует заболеваемость ковидом во всем мире. Эти данные нам очень важны, чтобы разобраться. Мы видим, что вспышка заболевания была в январе. Началось это не с Китая. Китай закончил январскую вспышку. Уже до Китая бушевала эта пневмония в Западной Европе. Но вот приходит февраль. И в течение двух недель февраля — ни одного государ-

ства как в отличие от того, когда люди не работают и где-то сидят, голодают, энергетики вынуждены голодают на рабочем месте. У них посменная работа, бригады выходят в смену, и ни на работе, ни дома не едят. И вот так они, голодающие, работают на таком опасном, важном объекте! Они понимают, что не могут остановить работу предприятия, потому что это повлечет за собой в зимний период заморозку целого города, и возможны тяжелейшие последствия.

Со вчерашней ночи энергетики поставили напротив здания Народного хурала и администрации главы Республики автомобиль с плакатом и, сменяясь, дежурят там перед глазами чиновников.

Юридическую помощь протестующим оказывают коммунисты. Депутат Государственной думы, заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Георгиевич Новиков уже подготовил запросы в Генпрокуратуру и президенту РФ. И это очень своевременно, так как стало известно о давлении на участников акции протеста со стороны администрации компаний, известной в Бурятии именно с негативной стороны — как эксплуататорской по отношению не только к сотрудникам, но и к жителям республики, потребителям услуг. У рабочих стали забирать пропуск после смены, их движение на территории ТЭЦ ограничили границами их цеха для того, чтобы они не могли общаться с коллегами. Кроме того, угрожают властельством прокуратуры. Общий облик компаний ярок характеризует отдельные руководящие кадры: на днях экс-главный инженер ТГК №14 был осужден за коррупцию — вместе с сыном он вымогал у директора строительной компании 4 квартиры в строящемся доме за подключение к теплосетям.

Юлия ЖУМАКАЕВА

## ВСТРЕТИЛИ СТОЛЕТИЕ ГОЭЛРО ГОЛОДОВКОЙ ПОД ШУМ ТУРБИН

## Забастовали бурятские энергетики



объем работы значительно вырос, но никаких доплат за это рабочим не дают. Они выполняют функции, которые выполняли раньше другие, но на тех вакансиях топ-менеджмент экономит, а на этих работах, что называется, ездят.

Обращение с рабочими, по словам Байра Цыренова, примерно такое же, как было в XIX веке: «Отношение как к рабам! Мне рабочие буквально со слезами на глазах рассказывали, как сотрудник заболел ковидом, и его коллеги спрашивали начальника, как им быть, что делать — тем, кто находился с ним рядом. А им руководитель

матерно отвечает, мол, идите, сдавайте анализы платно. А это 1800 рублей при 26 000 зарплаты за такую работу!»

Условия работы действительно тяжелые: на старом оборудовании, которое не обновлялось с тех пор, как не стало советской власти, — лет 30 и более. Само оборудование сложное, опасное. И все это в угольной пыли, задымленности — ведь, по сути, ТЭЦ — гигантская котельная, которая еще ирабатывает электричество. Турбины, гул, шум... Тогда доплаты за вредность работы урезали: в 2018 году выплаты за вредность сократили с 24 до 8%. А

в 2019-м заодно отменили 50% компенсации за личное потребление электрической и тепловой энергии. При этом тарифная ставка первого разряда на предприятии составляет 6912 рублей, а межотраслевая ставка — более 8900 рублей. Индексации на предприятии не было с 2009 года. «ТГК-14 функционирует в двух регионах. В Забайкальском крае компания несет убытки, а Республика Бурятия — место основной прибыли, но при этом в том регионе, где убытки, зарплаты у сотрудников выше, чем в том регионе, где онирабатывают!» — недоумевает депутат-коммунист.

Сначала работники ТГК №14 попытались действовать через свой официальный профсоюз, который, к чести своей, занял нормальную позицию — не про-административную, а на стороне трудового коллектива. «Профсоюз попытался зарегистрироваться через министерство экономики республики официальную процедуру коллективного трудового спора. В чем было отказано. После этого профсоюз подал заявление в прокуратуру. Прошел месяц — тишина». После месяца тишины, 21 декабря, рабочие объявили голодовку. Как отмечает Байр Цыренов, голодовка достаточно жесткая:

## Провожая год ковидный

## «ЭТО САМЫЙ НАСТОЯЩИЙ ПСИХОЗ...»

Светлана ЗАМЛЕЛОВА беседует с профессором Игорем ГУНДАРОВЫМ

— Тогда и у меня вопрос: а с какой целью был создан искусственный штамм?

— Это тоже непонятно!

— Уничтожить человечество? Но он очень слабенький для этого.

— Как он может использоваться?

Например, всех запугали, чтобы подчинить, выстроить «живый новый мир», создать новую систему взаимоотношений государства и человека или вообще уничтожить национальные государства в традиционном понимании, заменив их новой системой с единным центром управления миром. Могут ли этот вирус задействовать в политике?

— Сам себе он на что непротиген. В отличие, допустим, от «испанки». Тот грипп действительно сокрушал страны. Или холера, чума... Это те пандемии, которые выкашивали. Ну, допустим, выкосили несколько десятков миллионов. Но потом жизнь продолжается. Так вот, коронавирус — в сто крат слабее. Для чего подобного он сам по себе непротиген.

Например, между вирусом гриппа и коронавирусом очень враждебные отношения. Причем одни группы между собой дружественны, помогают друг другу, а есть наоборот — враждебные племена.

Например, между вирусом гриппа и коронавирусом очень враждебные отношения. Там, где много гриппа, почти нет коронавируса. А там, где силен коронавирус, грипп отступает. Было введенено понятие — увиктиварность, то есть повсеместность.

Это советская философская медицинская школа: видеть планету в целом, огород, так сказать, в целом. Тогда ты понимаешь суть каждой грядки, где больше, а где меньше поливать. Вирус везде, он повсеместен. И он никогда не исчезнет. А сейчас установка: уничтожить коронавирус, чтобы его больше не было. Но он не исчезнет! Вирусы племен живут на нашем человеческом теле. Мы для них — хорошо уважаемая почва. И глупо думать, что всё происходит сейчас — это от того китайца. Коронавирус существует и функционирует в нашей популяции очень давно. Вспышку смертей 2019–2020 гг. спровоцировал вирус коронавируса. А почему не исследовали на другие вирусы, а заодно и на палочки, на бактерии применительно к тому же периоду? Если всё исследовать, то мы увидим в тот же период подъем не только коронавируса, но и всего микромира. А потом такой же спад. И тогда получается: та версия, что сейчас господствует, совершенно не соответствует реальным фактам.

— А как относиться к утверждениям, что sars-cov-2 — искусственный вирус?

— Да, и эта гипотеза отпадает. Даже нет желания рассматривать ее.

— Игорь Алексеевич, а что со смертностью и большим числом заболевших? Ведь все говорят, что больницы переполнены.

— Сначала я скажу о волнах. Мы все боимся этих волн. Вот была одна волна, сейчас накроет вторая, потому что мы маски неправильно носили и летом раслаялись. И вот наказание! Говорили же вам: носите маски. Более того, и сейчас-то не слишком аккуратно налагают, многие только имитируют, что носят маски. Вот поэтому нахлынула следующая волна. А некоторые говорят, что четыре года не провакцинируется... Представляете, какой урон вы нанесете стране и миру??

(Окончание на 2-й стр.)



## Обсуждается в Госдуме Как прорезать на коммерческой основе?

В Россию возвращаются вытрезвители. Только не такие, как были во времена СССР, – содержащиеся государством и помогавшие порой пьяницам не только прорезать, но и обрести. Вытрезвители при капитализме будут коммерческими, образованными на условиях государственно-частного «партнерства». Из госказны на них не предусмотрено никаких затрат. За «услуги» клиенты заплатят участникам, которым предстоит строить бизнес на пьяницах и наркоманах.

В этом суть рыночного закона: «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического, токсического опьянения», принятого (за – 341, против – 1, Сергей Иванов, 13 – воздержались) думскими фракциями «Единая Россия» и ЛДПР в окончательном, третьем чтении. Вот-вот его подпишет президент, и с 1 января 2021 года закон вступит в силу.

Однако коммунисты и справедливые не дали ни одного голоса в поддержку этого закона.

Вспоминается фарисейство так называемых правозащитников, утверждавших, что советская система вытрезвителей, это излишняя рекомендация: у регионов средств нет. Называлась даже примерная цена – 1,5 тыс. рублей за ночь. Только вряд ли участники захотят придерживаться рекомендованного тарифа.

Возможно оказание медпомощи помещенным в вытрезвитель. Но четкости по этому вопросу в законе нет. В нем много отсылочных норм, что не способствует его полноценному применению. На это обратил внимание спикер Госдумы Олег Нилов. Он отметил, что «надо решать вопрос о реабилитации, лечении зависимых, как раньше были ЛПП. В законе ничего нет о лечении. Мы не будем за него голосовать».

Депутат-коммунист Алексей Куриный напомнил, что фракция КПРФ неоднократно вносила законопроекты на эту тему, но они отклонялись под предлогом нарушения прав человека. Сегодняшний закон, по словам А. Куриного, «попытка вернуть вытрезвители». Но желание «делать их коммерческими, передать полномочия некому частному лицу в рамках государственно-частного партнерства вызывает огромные вопросы». «Коммерсанту» важна прибыль. Кого он будет отбирать в свои учреждения? Сомневаясь, что он будет с улицы собирать бомжей, бедняков. Такие поедут в государственное учреждение здравоохранения, как это происходит сейчас. А те, что попрекают, поедут в частные центры. Несмотря на заявления, что правительство все отрегулирует, установит тарифы, сомневаюсь, что так произойдет..

Поддерживая в принципе восстановление системы вытрезвителей, КПРФ не поддерживает коммерческий подход.. Подобные учреждения должны быть строго государственными, иначе ничего хорошего не получится. КПРФ не поддерживает закон в данной редакции».

Скорее всего, единороссовский закон не даст того эффекта, на который рассчитывает общество. Не исключено, что в скором будущем Госдума будет его пересматривать.

Галина ПЛАТОВА

## Коротко

Богота (Колумбия) обвинила в разведывательной деятельности и выслала из страны двух дипломатов-разведчиков из России. Дипломаты проработали в Колумбии два года, тайно ведя вербовку местных жителей. Россия также заподозрила в экономическом шпионаже, якобы они интересовались вопросом освоения минеральных ресурсов в стране. Москва ответила зеркально: по информации, выдовренной из России подверглись два сотрудника колумбийского МИДа.

Представители оппозиционных властей Армении начали разворачивать палатки на площади в центре Еревана. Акция проходит под лозунгом отставки премьера Никола Пашиняна. Манифестанты обвиняют политику в подписании «позорного» соглашения с Нагорным Карабахом. Оппозиционеры именуют Пашиняна не иначе как предателем. В знак протеста в стране перекрыты ряд автодорог.

В департаменте Юю-де-Дом в центре Франции застрелили трех полицейских. Ранен еще как минимум один силовик. Эти данные уже подтвердили французские правоохранительные органы. В настоящее время идет операция по поимке преступника.

Ракета «Чанчжэн-8» («Великий поход-8») стартовала с секретным спутником ХЧ-7. Это первый полет новейшей китайской ракеты. Она выведет на орбиту спутник ХЧ-7 для испытаний технологий, разработанных Китайской академией космических технологий (CAST). Также на борту находятся микроспутник ET-SMART-RSS (ETHSAT-6U), аппарат дистанционного зондирования Земли «Хайсы-1» и спутник связи «Янъян-1» (Apocalypse 12).

В Израиле распущен парламент, на 23 марта назначены новые выборы. Кnesset последнего созыва проработал 9 месяцев после предыдущих выборов. К его роспуску привел распад правительства, которое члены парламента одобрили законопроект о своем распуске и проведение досрочных выборов.

Депутат-коммунист Алексей Куриный напомнил, что фракция КПРФ неоднократно вносила законопроекты на эту тему, но они отклонялись под предлогом нарушения прав человека. Сегодняшний закон, по словам А. Куриного, «попытка вернуть вытрезвители». Но желание «делать их коммерческими, передать полномочия некому частному лицу в рамках государственно-частного партнерства вызывает огромные вопросы». «Коммерсанту» важна прибыль. Кого он будет отбирать в свои учреждения? Сомневаясь, что он будет с улицы собирать бомжей, бедняков. Такие поедут в государственное учреждение здравоохранения, как это происходит сейчас. А те, что попрекают, поедут в частные центры. Несмотря на заявления, что правительство все отрегулирует, установит тарифы, сомневаюсь, что так произойдет..

Поддерживая в принципе восстановление системы вытрезвителей, КПРФ не поддерживает коммерческий подход.. Подобные учреждения должны быть строго государственными, иначе ничего хорошего не получится. КПРФ не поддерживает закон в данной редакции».

Скорее всего, единороссовский закон не даст того эффекта, на который рассчитывает общество. Не исключено, что в скором будущем Госдума будет его пересматривать.

Галина ПЛАТОВА

Время своей очередной пресс-конференции президент России не мог не коснуться темы коронавируса и состояния системы здравоохранения в нашей стране. И в очередной раз высказался об ее, системе, «высоком уровне» по сравнению с другими странами. Как будто и не было десятков тысяч закрытых больниц,ущедших в частные учреждения медицинских работников и татальней разрухи в области фармацевтической промышленности.

Оказывается, мы в тройке стран по тестированию населения на коронавирус, мы вроде нарастили производство средств индивидуальной защиты, поставили на поток производство собственных лекарственных препаратов, мы будто в короткие сроки переквалифицировали тысячи специалистов для борьбы с вирусом, мы «нуля» построили 40 новых противовирусных центров, ну, и конечно же, мы впереди планеты всей в производстве вакцин... .

Переходом к средствам индивидуальной защиты. В нашей стране усиленно начинает производиться только то, что экономически выгодно. Причем выгодно не государству или жителям, а «денежным мешкам». Как только захватил баснословными барышами, так сразу наладил производство масок. Причем при себестоимости производства одной маски в один рубль, продавать их стали в разы дороже, в зависимости от уровня налога на продажу. Мимо такой корумпушки не удалось пройти даже правительству Московской области, которая в марте прибрала завод по производству масок.

Но деньги ж нужно отдать! И алле-оп – введен масочный режим, маска становится обязательным атрибутом и наценка начинает исчисляться сотнями процентов. Сразу вспоминается анекдот: «Вы хотите с этим бороться? Что вы? Я хочу в этом участвовать!» Уверен, что в

данном маневре московских властей здорово жителей было отнюдь не первостепенной задачей.

Но к предметам защиты относятся не только маски, но и костюмы. Не буду говорить за всю страну, но в Краснодарском крае львиная доля данных костюмов китайского производства. А еще мы прекрасно помним заявление заместителя министра здравоохранения края, господин Игнатенко, предлагавший сотрудникам госпиталей самостоятельно шить бахилы! И что уж реально заставляет гордиться своей страной (почти по Задорнову), что одноразовые защитные костюмы отлично стираются! А потом вытираются на свежем воздухе и снова в бой! Этако, видимо, от переизбытка производственных мощностей..

Коснемся и темы лекарственного обеспечения. И эту тему также отлично характеризует пословица «Кому война, тому погибель родна!». Простой пример. Флакон антибиотика «цефтриаксон» в «докодиновой эру» стоил 20 рублей (плюс-минус 2 рубля). Сегодня, если очень круто повезет, его можно найти от 80 рублей и выше. Стоимость зарубежных аналогов уже от 140 рублей за флакон. Несколько не пронизмы, могут сообщить, что в аптеках заводят специальные тетрадки с заявками от пациентов, которых начинают обзванивать, когда приходит партия лекарств. Сегодня реально лучше вкладывать деньги в антибиотики, чем в доллары! Так исчезли масочные тетрадки с заявками про пациентов. Сразу вспоминается анекдот: «Вы хотите с этим бороться? Что вы? Я хочу в этом участвовать!» Уверен, что в

данном маневре московских властей здорово жителей было отнюдь не первостепенной задачей.

Но к предметам защиты относятся не только маски, но и костюмы. Не буду говорить за всю страну, но в Краснодарском крае львиная доля данных костюмов китайского производства. А еще мы прекрасно помним заявление заместителя министра здравоохранения края, господин Игнатенко, предлагавший сотрудникам госпиталей самостоятельно шить бахилы! И что уж реально заставляет гордиться своей страной (почти по Задорнову), что одноразовые защитные костюмы отлично стираются! А потом вытираются на свежем воздухе и снова в бой! Этако, видимо, от переизбытка производственных мощностей..

Коснемся и темы лекарственного обеспечения. И эту тему также отлично характеризует пословица «Кому война, тому погибель родна!». Простой пример. Флакон антибиотика «цефтриаксон» в «докодиновой эру» стоил 20 рублей (плюс-минус 2 рубля). Сегодня, если очень круто повезет, его можно найти от 80 рублей и выше. Стоимость зарубежных аналогов уже от 140 рублей за

флакон. Несколько не пронизмы, могут сообщить, что в аптеках заводят специальные тетрадки с заявками от пациентов, которых начинают обзванивать, когда приходит партия лекарств. Сегодня реально лучше вкладывать деньги в антибиотики, чем в доллары!

Так исчезли масочные тетрадки с заявками про пациентов. Сразу вспоминается анекдот: «Вы хотите с этим бороться? Что вы? Я хочу в этом участвовать!» Уверен, что в

данном маневре московских властей здорово жителей было отнюдь не первостепенной задачей.

Но к предметам защиты относятся не только маски, но и костюмы. Не буду говорить за всю страну, но в Краснодарском крае львиная доля данных костюмов китайского производства. А еще мы прекрасно помним заявление заместителя министра здравоохранения края, господин Игнатенко, предлагавший сотрудникам госпиталей самостоятельно шить бахилы! И что уж реально заставляет гордиться своей страной (почти по Задорнову), что одноразовые защитные костюмы отлично стираются! А потом вытираются на свежем воздухе и снова в бой! Этако, видимо, от переизбытка производственных мощностей..

Коснемся и темы лекарственного обеспечения. И эту тему также отлично характеризует пословица «Кому война, тому погибель родна!». Простой пример. Флакон антибиотика «цефтриаксон» в «докодиновой эру» стоил 20 рублей (плюс-минус 2 рубля). Сегодня, если очень круто повезет, его можно найти от 80 рублей и выше. Стоимость зарубежных аналогов уже от 140 рублей за

флакон. Несколько не пронизмы, могут сообщить, что в аптеках заводят специальные тетрадки с заявками от пациентов, которых начинают обзванивать, когда приходит партия лекарств. Сегодня реально лучше вкладывать деньги в антибиотики, чем в доллары!

Так исчезли масочные тетрадки с заявками про пациентов. Сразу вспоминается анекдот: «Вы хотите с этим бороться? Что вы? Я хочу в этом участвовать!» Уверен, что в

Валентин КАТАСОНОВ, профессор

COVID-19 – начало перестройки

# ИНКЛЮЗИВНЫЙ КАП. КАК ИДЕОЛОГИЯ

## Дымовая завеса над планами глобальной элиты

Новейшие планы мировой закулисы по перестройке миропорядка, представленные в виде книги Клауса Шваба и Тьерри Маллере Covid-19: The Great Reset, я свел в предыдущей статье восьмь основных положений. Продолжим разговор.

Одним из ключевых понятий «великой перестройки» является Inclusive Capitalism (инклюзивный капитализм), или, если говорить по-русски, капитализм «открытый для всех», «всеобщий», «всеобъемлющий». За десятки лет работы я встречал колоссальное количество определений капитализма, но «инклюзивный капитализм» – это новинка.

Видимо, финансовый кризис 2007–2009 гг. окончательно убедил мировую закулису в том, что существующая модель мировой капиталистической системы полностью себя изжила. Под «мировой закулисой» я понимаю хозяев денег (главных акционеров ФРС США), стремящихся к злонамеренным целям.

Ни каких внятных определений «инклюзивного капитализма» у Шваба нет. Кто-то, рассуждая о «всеобъемлющем» капитализме, будет говорить, что это капитализм без бедных и нищих. Кто-то скажет, что в такой модели все будут вовлечены в экономическую деятельность. Кто-то примется рассуждать об ответственности «всеобщего капитализма» перед будущими поколениями.

Однако всё это – словесная эквилиптика. Если угодно – обман, дешевая пропаганда. Приведу как пример конференцию высокого уровня в Лондоне в мае 2014 года, в которой участвовали исполнительный директор МВФ Кристин Лагард, ее королевское высочество принц Чарльз, леди Линн де Ротшильд, бывший президент США Билл Клинтон, лорд-мэр лондонского Сити Фиона Вуда. Главным инициатором встречи была Линн де Ротшильд. Незадолго до этого она как раз выступила с инициативой Inclusive Capitalism (так что выдумали это не профессор Шваб).

Пошел седьмой год со времени той лондонской встречи. Стало мировой капитализм хоть чуточку более инклюзивным, вследствие чего он все еще танцует. А лучше напомнить Карла Маркса, который тогда спорил с французским капитализмом, объявив его «инклюзивным». Во-первых, он призывает к сокращению капитала в руках немногих, в основном стремящихся к наследию отца. Во-вторых, Маркс называет это всемобщим законом капиталистического накопления: в ходе капиталистического развития происходит социально-экономическая поляризация общества; на одном полюсе – малая горстка богатых и сверхбогатых, на другом – подавляющая часть общества в виде бедных и нищих.

Что ж, и Кристин Лагард, и принц Чарльз, и леди Линн де Ротшильд согласились в том, что Маркс был прав. Однако, дескать, описывал капитализм, существовавший 150–200 лет назад. А сегодня капитализм из эксклюзивного может и должен превратиться в инклюзивный, вследствие чего он все еще танцует.

Сегодняшний мир со временем той встречи изменился. За эти годы в мире произошли изменения, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

Сейчас в мире есть множество компаний, которые неизвестны даже самим организаторам встречи.

## Медицинские новости

Недостаток  
в медицинских масках

Израильские психологи увидели недостаток в медицинских масках – из-за них люди стали реже узнавать лица. В исследовании приняли участие 496 добровольцев. Члены из Университета Бен-Гуриона предлагали испытуемым пройти тест на запоминание лиц, состоящих из сотен фотографий. Так же был модифицированный вариант теста, в котором нижняя половина лица была скрыта масками. Выяснилось, что во втором случае узнаваемость падала на 15 процентов. Так же вместо многочленного распознавания испытуемые тратили много времени и усилий, пытаясь «дорисовать» скрытую часть лица. Психологи предупредили, что подобный недостаток опасен не столько повседневными конфузами с перепутыванием человека на улице. По словам учёных, закрытое лицо способно оказать значительное влияние на ситуацию, связанные с личным взаимодействием, например, в образовательной среде. Так же, отметили они, учитывая ставшее нормой ношение масок, необходимо изучить социальные и психологические последствия для человеческого поведения.

Природный «убийца»  
вируса

Корень солодки, экстракт из него глициризиновой кислоты, обладает способностью подавлять коронавирус, выяснили немецкие учёные. В университете клиники Эссена провели исследование с экстрактом корня солодки в концентрации 8 мг/мл, который в течение часа при температуре 37 градусов инкубировали в ста инфекционных дозах коронавируса. Нейтрализующий эффект растения проявился при концентрации 0,5–1 мг/мл, при этом в обычном чайке его концентрация значительно выше. Отмечается, что глициризиновая кислота также способна бороться с вирусами благодаря своим антиоксидантным и противовоспалительным свойствам.

Главный фактор  
здравия

Ученые Университета Остаго в Новой Зеландии определили главный фактор, который сильнее всего влияет на психическое здоровье. В исследовании приняли участие 1111 молодых людей в возрасте 18–25 лет из Новой Зеландии и США. Добровольцы указали качество и продолжительность сна, уровень физической активности, количество потребляемых съеденных и обработанных овощей и фруктов, фастфуда, сладостей, газированных напитков. Кроме того, они сообщали о своем социально-экономическом статусе, индексе массы тела, количестве употребляемого алкоголя, количестве выкуриваемых сигарет и общем состоянии здоровья. Именно качество сна определяет психическое здоровье и благополучие молодых людей.

## Медальон от COVID

Французские учёные создали устройство, которое способно уничтожать до 93,5 процента коронавирусов в воздухе. Выглядит оно как медальон, и его тоже нужно носить на шее. Компания, расположенная в департаменте Ивелин, изначально специализировалась на разработках против малярии. Ученые выяснили, что малярийные комары прилетают на молекулы запаха человека. Специалисты создали аппарат, под воздействием которого вокруг человека создавалась электрическое поле, молекулы падали на землю, поэтому комары не могли найти жертву по запаху и были дезориентированы в пространстве. Они добавили в устройство озонатор и некий минерал, название которого держится в тайне. Новинку уже одобрили в парижском Институте Пастера. Там провели эксперимент, в ходе которого через 10 минут прибор уничтожил 94 процента вирусов. Медальон обойдется в 79 евро (7000 рублей).

Польза солнечного  
света

Ученые Калифорнийского университета в Санта-Барбаре доказали, что солнечный свет эффективен против распространения коронавируса SARS-CoV-2. Исследователи проанализировали, как много случаев заражения наблюдается в одних и тех же странах, но с меняющимися условиями, окружающей среды, в том числе температурой, влажностью, осадками и ультрафиолетовым излучением. Оказалось, что увеличение количества ультрафиолетового излучения, поступающего с солнечной радиацией, с мая по июнь, характерное для Лос-Анджелеса, снизило число новых случаев заболевания на один процент. Как предсказывает модель, в северных регионах с умеренным климатом с января по июнь уровень новых случаев COVID-19 уменьшился на 7,4 процента из-за увеличения инсоляции.

## 28 декабря теленеделя

3 января

Понедельник 28

Вторник 29

Среда 30

Четверг 31

Пятница 1

Суббота 2

Воскресенье 3

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 3,00 Новости  
9,50 «Жить здорово!» (16+)  
10,55 «Модный приговор» (6+)  
12,15, 0,55 «Время показать» (16+)  
14,10 «Гражданская оборона» (16+)  
15,15 «Давай покажись!» (16+)  
16,00 «Мужской Женеко» (16+)  
18,40 «На самом деле» (16+)  
19,40 «Преступления» (16+)  
21,00 «Новогоднее телевидение» с Макаром Галкиным (16+)  
21,30 «Вечерний Ургант» (16+)  
0,00 «На ночь глядя» (16+)  
2,30, 3,05 «Надине со всеми» (16+)

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00, 15,00 Новости  
9,50 «Жить здорово!» (16+)  
10,55, 4,00 «Модный приговор» (6+)  
12,15, 12,00 «Время показать» (16+)  
15,50 «Сердце вечером» (16+)  
18,40 «Ирония судьбы. С любими ими не расставайтесь» (12+)  
19,45 «Поле чудес» (16+)  
21,00 «Время»  
21,30 «София. Финал»  
23,00 «Вечерний Ургант» (16+)  
0,45 «ЖИЗНЬ ПИ». X/F (12+)

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00 Новости  
9,50 «ЗОЛУШКА». X/F (0+)

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00 Новости  
9,50 «ЗОЛУШКА». X/F (0+)

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00 Новости  
9,50 «ЗОЛУШКА». X/F (0+)

## 1 КАНАЛ

5,00, 8,00, 9,25 «Доброе утро»  
5,30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира-2021  
9,00, 12,00 Новости  
9,50 «ЗОЛУШКА». X/F (0+)

## РОССИЯ

5,00, 9,30 «Утро России»  
9,10, 14,30, 21,05 «Местное время»  
9,55 «Самом главном» (12+)  
11,00, 14,00, 17,00, 20,00 «Вести»  
11,30 «Судба человека» (12+)  
12,40, 18,40 «Минут» (12+)  
14,55 «МОРОЗОВА». X/F (12+)  
17,15 «Андрей Малахов» (16+)

## РОССИЯ

5,00, 9,30 «Утро России»  
9,10, 14,30, 21,05 «Местное время»  
9,55 «Самом главном» (12+)  
11,00, 14,00, 17,00, 20,00 «Вести»  
11,30 «Судба человека» (12+)  
12,40, 18,40 «Минут» (12+)  
14,55 «МОРОЗОВА». X/F (12+)

## РОССИЯ

5,00, 9,30 «Утро России»  
9,10, 14,30, 21,05 «Местное время»  
9,55 «Самом главном» (12+)  
11,00, 14,00, 17,00, 20,00 «Вести»  
11,30 «Судба человека» (12+)  
12,40, 18,40 «Минут» (12+)  
14,55 «МОРОЗОВА». X/F (12+)

## РОССИЯ

5,00, 9,30 «Утро России»  
9,10, 14,30, 21,05 «Местное время»  
9,55 «Самом главном» (12+)  
11,00, 14,00, 17,00, 20,00 «Вести»  
11,30 «Судба человека» (12+)  
12,40, 18,40 «Минут» (12+)  
14,55 «МОРОЗОВА». X/F (12+)

## РОССИЯ

5,00, 9,30 «Утро России»  
9,10, 14,30, 21,05 «Местное время»  
9,55 «Самом главном» (12+)  
11,00, 14,00, 17,00, 20,00 «Вести»  
11,30 «Судба человека» (12+)  
12,40, 18,40 «Минут» (12+)  
14,55 «МОРОЗОВА». X/F (12+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,15 «МИСТЕР ИКС». X/F (0+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)

## ТВЦ

6,00 «Настроение»  
★ 8,45 «НЕПОДАЮЩИЕСЯ». X/F (6+)